

## MINISTARSTVO PRAVDE

PREDMET: LIČNA I RADNA BIOGRAFIJA

Stojanović Alete, iz Niša

ul. [REDACTED]

JMBG [REDACTED]

tel. [REDACTED]

U vezi sa objavljenim javnim konkursom naslova za imenovanje javnih beležnika radi popunjavanja prvih 100 javnobeležničkih mesta uz prijavu na konkurs podnosim priloge kojima dokazujem ispunjenost zakonskih uslova, te dostavljam moju biografiju:

Ime i prezime: **Aleta Stojanović**, rođena [REDACTED] 1968. godine u Kraljevu;

Adresa: Niš, ul. [REDACTED]

Rođena sam u Kraljevu. U Nišu živim od 1971. godine gde sam završila osnovnu školu, gimnaziju i Pravni fakultet. Na pravnom fakultetu u Nišu diplomirala sam 21. aprila 1993. godine a potom juna iste godine upisana sam u Imenik advokatskih pripravnika Advokatske komore Niš.

Pravosudni ispit sam položila 25.09.1995. godine, dok se u Imenik advokata Advokatske komore Niša upisujem dana 09.01.1996. godine. Advokaturom se bavim do dana podnošenja prijave sa visokim stepenom odgovornosti prema poslu. Status advokata mi nikada nije prestajao. Učestvovala sam u radu organa Advokatske komore Niš. Trenutno sam delegat u Skupštini Advokatske komore Srbije. Moja advokatska kancelarija se uglavnom bavi zastupanjima iz oblasti građanskopravne materije. Opremljena je svom neophodnom kompjuterskom i tehničkom opremom koja je potrebna za obavljanje i javnobeležničke delatnosti.

**Završila sam specijalističke studije iz oblasti "Notar-Javni beležnik" na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu 2010. godine. Elokventna sam, odgovorna, izuzetno poštena i lojalna pozivu. Posedujem sertifikate:**

1. sudsko-medicinski aspekt nasilja u porodici;
2. posebna znanja iz oblasti prava deteta;
3. posebna znanja u krivičnopravnoj zaštiti maloletnih lica i da mogu da postupam u svim fazama postupka protiv punoletnih učinilaca krivičnih dela koja su navedena u članu 150 Zakona o maloletnim učinocima krivičnih dela i krivično pravnoj zaštiti maloletnih lica;
4. sertifikat za zastupanje klijenata u postupku medijacije u slučajevima diskriminacije;
5. Certificate of Completion –representing clients in mediation.

Javnobeležnički ispit položila sam dana 08.10.2013.godine.

Nikada nisam osuđivana niti se protiv mene ikada vodio krivični postupak.

Vlasnik sam kp.br.3042 KO Niš Ćele Kula na kojoj se nalazi i zgrada poslovnih usluga u površini od 197 m<sup>2</sup> na kojoj imam isključivo pravo svojine. Posedujem i određena finansijska sredstva odvojena samo za potrebe eventualnog opremanja javnobeležničke kancelarije.

Udata sam i majka dvoje dece.

Dostavljam i svu potrebnu dokumentaciju kao dokaz o napred navedenom.

U Nišu, dana 02.07.2014. godine.

Aleta Stojanović, iz Niša

ul. [REDACTED] 7

Tel. [REDACTED] 1

*Aleta Stojanović*